



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

PROCESSO SELETIVO 175/2023

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 174/2023 – **curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Aspectos Técnicos da Mineração de Rochas Ornamentais**, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

ANEXO I

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO

POLO	AMPLA CONC.	PPI	PcD	TOTAL
Campus Ifes Nova Venécia	28	10	2	40
Campus Ifes Barra de São Francisco	28	10	2	40
Campus Ifes Cachoeiro de Itapemirim	28	10	2	40
Polo UAB Iúna	28	10	2	40
Total				160

Leia-se:

ANEXO I

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO

POLO	AMPLA CONC.	PPI	PcD	TOTAL
Campus Ifes Nova Venécia	28	10	2	40
Campus Ifes Barra de São Francisco	28	10	2	40
Campus Ifes Cachoeiro de Itapemirim	28	10	2	40
Polo UAB Piúma	28	10	2	40
Total				160

Vitória – ES, 25 de outubro de 2023

Jadir José Pela - Reitor